



www.pravda-kmv.ru

# ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 19 ИЮЛЯ 2011 г.

№ 76 [7480]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Читайте в следующем номере:



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



**РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ:**  
Во имя процветания страны  
[стр. 2]



**ЧИТАТЕЛЬ БЛАГОДАРИТ:**  
Без сомнений — «Родничок»!  
[стр. 2]



**ЛЕГЕНДЫ КАВКАЗА:**  
О чем молчит седой исполин  
[стр. 4]



**ОБРАЗОВАНИЕ:**  
Мост к знаниям  
[стр. 4]

Редакционная колонка



## Огненную стихию под контроль

«Стена огня и мы с тобой — стеной, стеной за тех, кто где-то рядом с нами, чтоб никогда не властвовал огонь, чтоб нигде не бушевало пламя»

Раньше на вопрос, кем ты хочешь стать, когда вырастешь, ребята нередко отвечали — пожарным. Система ценностей у детей несколько изменилась с годами, однако образ огнеборца был и остается героическим. Но мало уметь бороться с огнем, необходимо вообще не допускать пожара. Вчера, 18 июля, в России отмечали День государственного пожарного надзора.

Точкой отсчета в истории возникновения этой службы стало подписание в этот день в 1927 году Всероссийским центральным исполнительным комитетом и Советом народных комиссаров «Положения об органах Государственного пожарного надзора в РСФСР». А разработкой проекта этого положения был на Всероссийском совещании пожарных в мае 1926 года.

На вновь созданные органы Госпожнадзора возложили функции разработки мероприятий в области предупреждения пожаров и их тушения, надзор за состоянием пожарной безопасности организаций, техническую нормализацию пожарного инвентаря, снаряжения и оборудования, руководство делом автоматического огнетушения и пожарной сигнализации, рассмотрение уставов добровольных пожарных организаций и содействие развитию пожарно-технического образования в стране. На всех крупных предприятиях и в учреждениях начали проводиться пожарно-технические обследования. Вопросы безопасности стали предметом широкой агитации и пропаганды. В целях, на предприятиях, в жилом секторе создавались специальные ячейки по предупреждению пожаров и борьбе с ними. А в Ленинграде на базе Института инженеров коммунального строительства образован факультет инженеров противопожарной обороны, призванный готовить первых пожарных специалистов.

Огонь как союзник и помощник человека, так и опасный, безжалостный враг. В современном мире, полном противопожарных сигнализаций и прочей техники, люди как-то потеряли бдительность и перестали осторожно обращаться с огнем. Такая беспечность приводит к трагедиям. Сгоревший дотла ночной клуб «Хромая лошадь» заставил всю страну содрогнуться. После печального случая грянули повсеместные проверки подобных заведений на предмет противопожарной безопасности, которые выявили огромное количество нарушений. То есть люди ради неких сомнительно необходимых требований, чтобы сэкономить. Однако ценой такой экономии может стать человеческая жизнь, и не одна. Жаль, что понимание порой приходит уже после трагедии.

Как бы там ни было, следить за соблюдением всех требований техники противопожарной безопасности просто необходимо. Хотя бы потому, что на ошибках учатся не все. А что касается самих пожарных, эти люди всегда бесстрашно выходят на борьбу с огнем и радуются, когда телефон в диспетчерской спокойно молчит. ■

Планерка

Несмотря на время отпусков, в городе интенсивно решаются масштабные задачи по многим направлениям. Анализ выполнения основных мероприятий был сделан на общей планерке, которую на этот раз провел первый заместитель главы администрации Пятигорска Олег БОНДАРЕНКО.

В СФЕРЕ здравоохранения набирает обороты процесс модернизации лечебных учреждений, особо опасных инфекций в городе не обнаружено, за неделю с укусами клещей обратились 55 человек, а всего с начала сезона — 729 жителей. Общественное признание пятигорчан и курортников завоевали курортные вечера, организованные управлением культуры. Особые слова благодарности прозвучали в адрес руководства музеев, расположенных в Пятигорске, которые бесплатно проводят экскурсии для детей. Так, во время школьных каникул на благотворительной основе было принято 14 групп в количестве 320 человек. Сейчас ведется работа по подготовке к празднованию Дня города.

В Пятигорске продолжают мероприятия по устранению последствий недавнего ливня, спровоцировавшего наводнение в отдельных районах города. Сотрудниками МУ «Управление по делам территорий» оказана помощь жителям ул. Есенина по очистке домовладений от грязи и ила, в данный момент продолжается обход подворий с составлением дефектных ведомостей и причиненного ущерба, который достиг более 8 млн. 760 тыс. руб. Уже на этой неделе подготовленные документы будут направлены в краевые структуры. По предварительной информации материальная помощь будет выплачиваться в размере от 1 тыс. руб. в расчете на человека, 20 тыс. руб. — при частичной потере имущества. Продолжается очистка русла Бештаугорской балки. В различных частях города ведется асфальтирование дорог, борьба с амброзией, начаты работы в трех многоквартирных домах, попавших в программу капремонта, в двух других проводится очистка чердаков и подвалов от скопившегосяхлама и мусора. В связи с тем, что срок сдачи объектов — 1 октября, было указано на необходимость составления недельных графиков и их четкого соблюдения подрядными организациями.

СМИ сегодня

## Стремиться вперед, продолжая помогать людям



Пятигорская краевая студия телевидения занимает особую нишу универсального средства информации, которое смотрят миллионы людей как в крае, так и за его пределами. Высокий профессионализм сотрудников, оперативное реагирование на события в жизни региона и страны, умение найти острые и интересные темы для программ и репортажей стали визитной карточкой пятигорского территориального отделения ГТРК «Ставрополье».

## Ущерб от наводнения просчитан



Ходимость составления недельных графиков и их четкого соблюдения подрядными организациями.

Обоснованная тревога высказана по поводу двухнедельного отставания от заявленных графиков при проведении реконструкции пр. Калинина — вопрос с подрядчиком будет тщательно прорабатываться. А вот на ул. 9-я линия и Широкой уже на этой неделе приступят к завершающей стадии — укладке выравнивающего слоя и асфальтированию дороги. Монтаж кровли, отдела фасада и внутренних помещений ведется в 180-квартирном доме для ветеранов. В ближайшее время с выездом на место будут оговорены вопросы благоустройства территории. Получе-

Ирина ЗАПАРИВАННАЯ.

НА СНИМКЕ: О. Бондаренко. Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

## Молодые предприниматели для СКФО

На прошедшей неделе состоялась встреча полномочного представителя Президента РФ в СКФО Александра Хлопонина с рабочей группой Ассоциации молодых предпринимателей России (АМПР) по Северному Кавказу.

Во встрече, прошедшей в резиденции полпреда в Ессентуках, приняли участие более 20 молодых бизнесменов округа. Ассоциация молодых предпринимателей России познакомила руководство СКФО с результатами своей деятельности в регионе, планами по открытию и развитию региональных отделений, а также представила предложения по взаимодействию с корпорациями развития региона — ОАО «Курорты Северного Кавказа» и ОАО «Корпорация развития Северного Кавказа».

## Все вопросы об энергетике

Рабочую поездку на Ставрополье совершил заместитель председателя Правительства России Игорь Сечин. Вместе с министром энергетики РФ Сергеем Шматко, губернатором края Валерием Гаевским, руководителями ведущих предприятий российского энергетического комплекса вице-премьер посетил Невинномысскую ГРЭС, а позже в Невинномыске провел совещание по вопро-

сам развития топливно-энергетического комплекса региона.

На площадке Невинномысской ГРЭС гости региона приняли участие в торжественном пуске в эксплуатацию новой парогазовой установки мощностью 410 мегаватт.

Как отметил Игорь Сечин, ввод нового энергоблока повышает надежность энергообеспечения Ставропольского края, позволяет в перспективе вытеснить старые энергоустановки, а также снизить промышленное воздействие на экологию. В частности, по выбросам двуокиси азота — на 6%, по углекислому газу — на 5,4%.

## Личный прием

Единый день личного приема граждан, состоявшийся 14 июля 2011 года, проведен в 19 органах исполнительной власти края. Их руководителями приняты 84 человека, что соответствует уровню предыдущего месяца. Многие заявители обратились сразу по нескольким вопросам.

Наибольшее количество обращений адресовано министерствам: образования — одиннадцать, здравоохранения — девять и культуры — семь. На втором месте по числу поступивших жалоб (десять) в текущем месяце оказалось управление края — государственная жилищная инспекция.

На 84 вопроса посетители оперативно получили разъяснения в ходе приема. 27 обращений требуют дополнительной проработки и поставлены на контроль. Их авторам в установленные законодательством сроки будут направлены письменные ответы.

Соб. инф.

Молодежный форум

## Регион ждет новых идей



Очередным важным событием второй смены Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2011» стал визит министра регионального развития России Виктора БАСАРГИНА.



КАК и подобает на Кавказе, жители лагеря гостеприимно встретили почетного гостя. В ходе небольшой экскурсии они рассказали о том, как и где проходят занятия, каким образом устроен досуг.

Затем молодежь получила возможность личного общения с министром. Ее представителей интересовали вопросы о работе жилищно-коммунального сектора, а также меры по борьбе с безработицей.

Говоря о последнем, глава ведомства рассказал об амбициозной задаче руководства нашей страны — создать на Северном Кавказе к 2020 году 400 тысяч рабочих мест.

— Это решение не случайное. Северо-Кавказский федеральный округ является самым молодым в России. Нам нужны ваши идеи, новые взгляды и точки зрения. Поэтому ждем от вас непрерывной и конструктивной обратной связи, — подчеркнул Виктор Басаргин.

Кроме этого, он поведет аудиторию о поддержке со стороны государства программы учебной миграции,

согласно которой молодые люди уезжают в другие города и страны для получения образования, а затем возвращаются домой и занимают подготовленные для них рабочие места. Проще говоря, работодатель ждет возвращения и реализации новых идей по улучшению ситуации в регионе.

Министр также поделился впечатлениями от недавних поездок в Чечню и Ингушетию. По его словам, в республиках на высоком уровне ведется реализация федеральных целевых программ, направленных на комплексное развитие субъектов. В частности, министр отметил высокие объемы строительства жилья и реконструкции объектов социальной сферы. Тем не менее по-прежнему острой остается проблема нехватки грамотных специалистов.

— Объемы финансирования, направляемые в Северо-Кавказский федеральный округ, огромны. К примеру, только Чечня в этом году на реализацию целевых программ получит порядка 18 млрд. рублей. Но в полном объеме и своевременно освоить такие суммы регионы не могут, так как не располагают грамотными специалистами. В итоге тендеры на строительство зачастую выигрывают зарубежные компании, как это было в Грозном, — заключил Басаргин.

Элла СЕХПОСОВА.

(Окончание на 4-й стр.)



# ВМЕСТЕ МЫ ВДВОЕ СИЛЬНЕЕ



Обзор читательской почты |

## Что нас объединяет

«Лето, июль, жара — слава Богу, не такая душная, как в прошлом году, — располагают к отдыху. Но жизнь продолжается. Одни уже использовали отпуск, у прочих — все еще впереди. Кому-то удалось побывать на море, другие занимались ремонтом квартиры и копались на даче. Одни озабочены бесцельным времяпрепровождением своих отпрысков, иные тем, как бы любимый пес не поджег клещ на прогулке. Лето — это маленькая жизнь, и она продолжается, а все мы такие разные, но многое объединяет нас. К сожалению, не только доброта, как вещает с телеэкрана в рекламном ролике известный актер Армен Джигарханян. Любим мы и повозмущаться, и «пар спустить», что называется, в никуда...

**Ч**ЕГО ТОЛЬКО ни наслушаешься в общественном транспорте по дороге на работу и обратно! В общем-то, обмен мнениями начинается уже на остановке. «Сколько мусора! — говорит дама средних лет своей соседке по лавочке. — Рядом с магазином чисто. А здесь, на остановке, что творится — шелуха от семечек, пустые бутылки, окурки. Но вряд ли та самая возмущенная дама сделает замечание реальным создателям царящей здесь антисанитарии: молодым

и не очень людям, бросающим мимо урн окурки, швыряющим пустые бутылки и банки из-под пива на газон, ломающим недавно установленные лавочки. Не придет в голову вооружиться вениками и навести чистоту и ни одному из тех, кто действительно мусорит. А вот примкнуть к возмущенным — это всегда пожалуйста!

Газета, впрочем, не берет на себя роль наставника и не собирает никого поучать. Однако поразмышлять стоит. В читательской

почте, а часть писем мы предлагаем вашему вниманию сегодня, бывает, проскальзывает боль и обида на окружающую действительность. Но ведь давно замечено: судьба — это характер, а жизнь такова, какой мы сами делаем ее или какой хотим видеть! И особенно не стоит опускать руки молодым. Если у тебя есть цель — иди к ней, никуда не сворачивая. Никто не обещал, что будет легко. Но вспомните примеры из биографий хотя бы наших современников — «звезд» или не очень — далеко не каждого из добившихся в этой жизни успеха поддерживали богатенькие родители. Да, время подбрасывает множество испытаний и соблазнов. Тем не менее, если ты мечтаешь не просто о шикарном автомобиле и вилле на Средиземноморье, а стараешься добиться совершенства в любимом деле, все обязательно исполнится! А начни с малого — донеси бумажку от мороженого до ближайшей урны, бесцельное шатание по городу замени чтением хорошей книги, купи самоучитель по английскому или запишись на компьютерные курсы, сходи в бассейн, соверши утреннюю пробежку...

Все просто. И это хорошо известно пожилым: «...если бы молодость знала, если бы старость могла!» На самом деле у старших есть чему поучиться. И войну, и холод, и голод пережили, но в большинстве своем сохранили ясный взгляд и теплоту суждений. Что также подтверждается письмами в редакцию «Пятигорской правды».

Размышления по поводу |

## Во имя процветания страны



**Т**ема морально-нравственного состояния нашего общества в последнее время очень часто освещается в различных средствах массовой информации. Яркие, эмоциональные шоу, где известные люди страны — политики, священнослужители, общественные деятели — обсуждают эту тему в разных плоскостях, мы наблюдаем по телевидению. Но никто из выступающих не назвал причину и не сделал конкретных предложений, направленных на то, чтобы вырастить в перспективе нового человека, разносторонне развитого, морально и нравственно устойчивого, высокообразованного и культурного! Я, как и мои современники, являюсь свидетелем массового проявления в самых разных формах неадекватного поведения наших граждан в плане морали, этики и культуры. Мы не привыкли исполнять законы и правила поведения в общественных местах, многими из нас утрачены такие понятия, как совесть, скромность, сострадание.

К примеру, громко обсуждаемое «дело» со сдачей ЕГЭ студентами за бездарных учеников в московской школе. Лично я считаю, что этот аморальный поступок одаренных молодых людей из числа студенчества — показатель нравственного падения. Сейчас они обманули своих товарищей, педагогов, завтра предадут друзей, родственников, страну... Что



дальше??? И все это стало нормой в нашем государстве, рассматривается как детская забава... Общество заражено эпидемией потребления. Большинство жителей нашей страны думают, как выжить и элементарно прокормить свою семью, другие, и таковых значительно меньше — как преумножить свой капитал и защитить его от воров, завистников и соперников!

Больше всего меня волнует и тревожит морально-нравственное состояние нашей молодежи. Я часто вижу молодых и трудоспособных людей, абсолютно потерянных в безысходности своего

положения в обществе. Эти ребята не могут повысить уровень образования из-за отсутствия денег. Трудоустроиться в нашем регионе можно только грузчиком на многочисленных рынках, охранником, водителем, мойщиком машин или дворником за 6–10 тысяч рублей в месяц... Какая перспектива у этих молодых людей? Никакой! Дипломированные врачи, провизоры, педагоги работают после окончания вузов продавцами в киосках, на рынках или мелкими клерками в частных компаниях... В столице Северо-Кавказского федерального округа нет ни одного высоко-

технологичного предприятия, где бы работали и повышали профессиональную подготовку молодые специалисты! Предлагаю всем без исключения задуматься над решением этой проблемы. Давайте бережно, нежно, последовательно создавать нового Человека, чтобы наша страна действительно вызвала уважение и стремление к общению в самых разных сферах, стала флагманом культуры, просвещения и здоровья!

В. ВОРОТЯГИН.

Читатель возмущается |



**Н**а протяжении многих лет, со дня постройки, в нашем доме, по ул. Орджоникидзе, 8, на первом этаже работают два магазина: продовольственный и хлебный. Естественно, это нам доставляет определенные неудобства в течение дня, но мы уже как-то привыкли к этому. И тут, как по щучьему велению, в 2009 г. между упомянутыми магазинами появился еще один — «Продукты. 24 часа» фирмы ООО «Бонус», который торгует круглосуточно алкогольной продукцией. Теперь не стало нам покоя и ночью. Появились точно такие же проблемы, о которых пишут в публикации «Дайте же, наконец, посты!» в «Пятигорской правде» за 31 мая 2011 года.

Мы вынуждены обратиться через газету к администрации с просьбой защитить наши права на нормальный ночной отдых. Мы требуем запретить ночную торговлю алкогольной продукцией в нашем доме.

С уважением, жители дома № 8 по ул. Орджоникидзе.

## Право на сон



**Комментарий отдела торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска.**

Согласно Федеральному закону Российской Федерации «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» органы местного самоуправления города Пятигорска обладают в пределах своей компетенции

контрольно-надзорными функциями в отношении субъектов предпринимательской деятельности (предприятий малого и среднего бизнеса) по вопросам соблюдения ими муниципальных правовых актов.

Так как в вышеуказанном магазине нарушается Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей было направлено письмо в ОВД по городу Пятигорску с просьбой рассмотреть жалобу жильцов на нарушение правил торговли алкогольной продукцией в магазине «24 часа» и принять меры по их устранению.

Сотрудниками ОВД по городу Пятигорску проведена проверка в магазине «24 часа» по вопросу соблюдения правил продажи алкогольной продукции, по выявленным нарушениям был составлен протокол по ст. 14.16 ч. 4 КоАП РФ.

С администрацией магазина проведена беседа о недопущении впредь таких нарушений.

Интернет-статистика |

**И на Кипре, и в Израиле читают «Пятигорскую правду».** Почему-то особой популярностью пользуется наша газета у жителей Норвегии. Во всяком случае в июне обитатели именно этой страны посетили страничку «Пятигорки» 3849 раз. В целом же география посетителей в первом месяце лета такова:

## Во всех концах света



Россия	13618	Венгрия	29
США	1670	Китай	24
Украина	653	Белоруссия	21
Румыния	241	Латвия	19
Бразилия	192	Израиль	13
Германия	163	Япония	11
Чехия	127	Южная Корея	10
Нидерланды	126	Кипр	9
Евросоюз	91	Молдова	8
Швеция	37	Грузия	7
Казахстан	35	Эстония	6
Франция	33	Узбекистан	5

Наибольшей популярностью пользовался сайт «Пятигорской правды» 9 июня — 480 просмотров, а 28 июня — 468. В среднем же за месяц количество визитов составляет 176.

Читатель повествует |

## Оазис культуры



**Как постоянный читатель** вашей газеты хочу поделиться с вами рассказом о наших добрых, чутких земляках и душевной красоте их поступков.

Одним из культурных и духовных центров микрорайона Белая Ромашка уже с 1964 года является библиотека № 3. Большой вклад в развитие библиотеки внесла Эмма Артемовна Дзитиева, возглавлявшая ее с 1969 по 1999 годы. Этот островок культуры посещали многие писатели и поэты братских народов Северного Кавказа.

В 1978 году при библиотеке был основан клуб для ветеранов войны и труда «Золотой возраст», действующий и поныне. Здесь пожилые пятигорчане тепло общаются, слушают лекции, обмениваются мнениями, узнают о новинках литературы. Для них проводятся встречи с интересными людьми, концерты, лекции, беседы на различные темы и т.д.

С успехом прошла встреча с ветеранами войны в дни Победного мая. Приятно было видеть убежденных сединами людей в парадных формах, с наградами. Ветераны по своему желанию под баян исполняли песни военных лет, показывали от времени пожелтевшие фотографии, где были запечатлены места их боев, окопы, землянки. Звучали и воспоминания о фронтовой юности...

Библиотека ежедневно обслуживает свыше четырех тысяч читателей,

из которых 1850 — дети. Говорят, что в наши дни интерес к чтению книг падает. А посещая библиотеку № 3, можно убедиться в обратном. Сюда приходят представители разных поколений, можно даже говорить о целых династиях читателей. Примером могут служить семьи Караченцевых, Лагачинских, Богомоловых, Волковых, Грачевых-Белых, Леоновых и т.д.

Для читателей и жителей микрорайона в библиотеке проводятся литературно-музыкальные вечера, встречи с заслуженными земляками. Организуются праздники для детей и взрослых, художественные выставки. К знаменательным датам оформляются стенды.

Хочется поблагодарить от себя лично и других благодарных читателей заведующую библиотекой № 3 Флоренс Николаевну Орлову, библиотечкарь Марину Георгиадни, Залину Мамсурову, Валентину Митенко, Татьяну Сысоеву за их неустанный труд и творческий подход к своему делу.

Советую и другим пятигорчанам заглянуть в этот уголок, где вам с любовью помогут подобрать литературу по вашему интересам. Вы окунетесь в чудесный мир, почувствуете душевную теплоту, доброжелательность, высокую культуру общения и сложную домашнюю обстановку, которая поможет отвлечься от повседневной суеты и отдохнуть.

С уважением,  
Полина ЧЕШОКОВА.

Читатель благодарит |

Родничок наш яркий, добрый,  
Будет синим он всегда!  
Что ни день, он так и льется,  
Как целебная вода.

(Софья ГЕВЛЯ, 8 лет)

## Без сомнений — «Родничок»!



**Многие родители** летом задают вопрос: как организовать интересный полезный отдых своему ребенку? Для тех, кто хотя бы раз побывал в лагере при ДПИШ (рук. К. Г. Оганов), ответ очевиден: конечно, идем в «Родничок» (нач. Н. А. Бондаренко). Именно

потому первый день в лагере похож на встречу выпускников: преподаватели, дети, родители встречаются как давние друзья. А иначе и быть не может!

Во-первых, «Родничок» находится в центре города, среди парков, скверов, фонтанов, музеев и т.д., а это значит, что детям гораздо реже придется ездить в душных трамваях. Второе — каж-

дый день здесь работают кружки, которыми руководят профессионалы: В. Б. Качаров («Шашки»), Т. В. Крымова («Юный художник»), Н. Г. Мнацаканян и Е. Х. Такбехьян («Кузница талантов»), Л. П. Попова («Юные фантазеры»), К. И. Чечин («Студия дизайна»).

А еще — разнообразные экскурсии, спектакли (молодежный театр «Рыжий кот» при ДПИШ),

мультифильмы, планетарий! При этом ни одного серьезного конфликта или драки (спасибо педагогу-психологу В. С. Чилингаряну). Доброжелательная, дружеская атмосфера! Кроме того, проводятся разные конкурсы с призами, грамотами, подарками, большой концерт, в котором ребята могут раскрыть свои таланты. Думаю, дальше можно не продолжать! «Родничок», мы любим тебя! И, конечно, прекрасно понимаем, сколько души, нелегкого труда, знаний вложили в организацию отдыха наших детей методисты (С. Б. Мишустина, А. И. Носачева) и воспитатели (Н. А. Ковтун, В. С. Кузьменко, Е. Н. Батищева, Н. З. Мустафаева, О. А. Фролова, Л. А. Борисова, В. А. Москвин). Мы желаем им крепкого здоровья, такой же увлеченности своей работой, успехов, новых достижений и личного счастья! Благодарим всех, кто обеспечил отличную работу детского лагеря! Учреждение такого типа в нашем городе единственно! Пусть же ДПИШ продолжит свою работу на радость всем пятигорчанам еще много-много лет!

Родители.

Фото Александра ПЕВНОГО.

## Когда такие люди нам помогают жить



**Длительное время** наша семья, проживающая в частном секторе общедвора (ул. Февральская, 104), не могла добиться замены опоры электропередачи, пришедшей в негодность. Вопрос был решен только после обращения к депутату Думы Пятигорска Д. С. Лазаряну, Джон Седрракович вместе со своей помощницей Татьяной Москвиной (удивительно скромной и ответственной женщиной) и начальником Пятигорского управления «Кавэлектромонтаж»

Владимиром Гевондяном выехали на место, чтобы обсудить, как же нам помочь. Вывод был однозначным: опора, представляющая угрозу жизни людей, проживающих в доме, необходимо заменить.

Буквально через несколько дней по распоряжению Владимира Осиповича бригада приступила к работам, которые были завершены в течение короткого периода. Предела нашей радости не было. Сейчас мы можем спокойно включать свет, смотреть телевизор, не опасаясь серьезных последствий.

Хотим выразить слова искренней благодарности всем, кто принял участие в решении нашей проблемы — и нашему депутату, и его помощнику, и специалистам «Кавэлектромонтаж». Начальник Пятигорского «Кавэлектромонтажа» Владимир Гевондян сам лично следил за качеством выполняемой работы.

Пока есть среди нас такие люди, воспринимающие чужую боль как свою, которые приходят на помощь всем, кто в ней нуждается — не все еще потеряно.

Семья ШАПОШНИКОВЫХ.

## Качественная работа



**Огромная благодарность** работникам МУП «Горзеленстрой», качественно проведшим обрезку тополей возле дома № 41 по ул. Адмиралского. Спасибо также администрации Пятигорска и УГХ, не оставившим без внимания обращение жильцов — бывших работников завода «Пятигорсксельмаш».

По поручению жителей представительности актива дома Л. КОЛЕСНИКОВА и Л. КОСТОЮШИНА.

Полосу подготовила Наталья ТАРАСОВА.

Прокурор разъясняет

Вопросы по техосмотру

С 3 апреля 2011 года вступил в законную силу Приказ МВД РФ от 20.01.2011 г. № 28 «О внесении изменений в нормативные правовые акты МВД России»...

в паспорте. А если вы поставили другой, например, более мощный двигатель, то это уже будет расцениваться как внесение изменений в конструкцию автомобиля...

в иной субъект Российской Федерации, регистрация транспортных средств производится по новому месту жительства собственника (владельца). При этом снятие с учета осуществляется без обращения собственника (владельца) по месту прежней регистрации.

субъекта Российской Федерации, а также при условии соответствия государственных регистрационных знаков требованиям государственных стандартов Российской Федерации и согласия собственника (владельца) транспортного средства на получение знаков.

При снятии с регистрационного учета транспортных средств физических лиц в связи с изменением собственника должностным лицом ГИБДД направляется уведомление по месту прежней регистрации о необходимости снятия транспортного средства с учета.

Снятие с учета транспортного средства по месту прежней регистрации проводится на основании поступившего уведомления.

После снятия с прежнего места учета транспортное средство регистрируется регистрационным подразделением по месту жительства нового собственника, при этом государственные регистрационные знаки и регистрационные документы, выданные по месту регистрации транспортного средства прежнего собственника, сдаются и утилизируются в установленном порядке.

Таким образом, в большинстве случаев теперь вместо двух действий автомобилисту при покупке машины останется только одно.

И еще одно новшество: изготовление копий (ксерокопий) оформленных паспортов транспортных средств по завершении регистрационных действий производится регистрационными подразделениями без взимания дополнительной платы.

Алексей ИВЛЕВ, помощник прокурора города Пятигорска.



АНАЛИЗ обращений граждан в прокуратуру города свидетельствует, что наиболее громкую новацию этого приказа — отказ от осмотра двигателя — многие автомобилисты поняли не совсем верно.

Автоладельцам, столкнувшимся с такой проблемой, приходилось тратить очень много времени для легализации своей машины. Отказ от осмотра номера двигателя не создаст больше такой ситуации.

Однако это не означает, что на машину теперь можно ставить любой двигатель.

В паспорте транспортного средства и в учетной карточке данные сохраняются. Именно по ним рассчитывается транспортный налог, стоимость ОСАГО.

Если у вас вышел из строя двигатель и вы поменяли его на новый, но такой же, который прописан в ПТС, то в любой удобный момент вы можете изменить данные

соответствует ГОСТу. За время эксплуатации его побито камнями и песком, где-то его помали. Что делать? Просто перевыпустить номер. Теперь можно самим обратиться в организацию, которая занимается изготовлением этой продукции, предъявить свидетельство о регистрации, сдать старые номера и получить новые, только из-под пресса, знаки.

Приказ практически исключает из жизни такую процедуру, как снятие машины с учета.

Так, в случае изменения места жительства собственника (владельца) транспортного средства, связанного с убытием

цем) оформляется одно заявление на перерегистрацию транспортного средства. После принятия решения о регистрации должностным лицом проводятся регистрационные действия по снятию с учета транспортного средства с прежнего собственника и регистрации за новым собственником.

По заявлению нового собственника присвоенные ранее государственные регистрационные знаки сохраняются за транспортным средством, если предыдущий и настоящий собственники зарегистрированы (постоянно или временно) на территории одного

Обратите внимание

Небрежность приводит к беде

С наступлением пожароопасного периода, установлением засушливой погоды на территории Пятигорска в несколько раз увеличивается количество выездов пожарных подразделений на тушение сухой травы.

МЕРОЙ профилактических мероприятий по исключению подобных происшествий является как раз очищение прилегающей территории от пожароопасной травы и мусора.

Машук и г. Бештау, в соответствии с требованием прокуратуры Пятигорска комиссий в составе представителей отдела надзорной деятельности по Пятигорску УНД ГУ МЧС России по СК, ОВД по Пятигорску, территориальных управлений администрации Пятигорска проводятся профилактические мероприятия по выявлению лиц, производящих разжигание костров в местах массового отдыха людей, разъяснению гражданам



ми, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.

мер по предотвращению пожаров на открытых территориях и лесных массивах. На основании вышеизложенного отдел надзорной деятельности по Пятигорску обращается к жителям и гостям города с просьбой не пренебрегать элементарными правилами пожарной безопасности:

Отдел надзорной деятельности по Пятигорску предупреждает, что за нарушение правил пожарной безопасности граждане, должностные и юридические лица несут административную и уголовную ответственность.

Отдел надзорной деятельности по Пятигорску УНД ГУ МЧС России по Ставропольскому краю.

ИТОГОВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации...

Table with columns: Сторона финансового отчета, Шифр строки, Сумма, руб., Примечание. It details the financial activities of the campaign.

Правильность сведений, указанных в настоящем финансовом отчете, подтверждаю, другие денежные средства, манера избирательный фонд, не организовано и проведение избирательных кампаний не привлекалось.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ТЕКУЩАЯ ПОДПИСКА на 2-е полугодие 2011 года ПРОДОЛЖАЕТСЯ во всех почтовых отделениях! ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 31685

Редакция газеты ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА приглашает на работу ЖУРНАЛИСТА, МЕНЕДЖЕРОВ ПО РЕКЛАМЕ со стажем работы. Тел. (88793) 33-73-97.

ИНФОРМАЦИЯ о результатах конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

ОБЪЯВЛЕНИЕ Отдел военного комиссариата Ставропольского края по городам Пятигорску и Лермонтову продолжает работу по отбору граждан на военную службу по контракту...

Перечень воинских частей, комплектуемых в 2011 году. Таблица с колонками: Наименование войсковой части, Деятельность (должностные обязанности), Командир отделения, Младший сержант, 4 т.р.

Внимание! Программа «Пятигорское время» выходит каждый четверг на канале СТС в 18.30, повтор в пятницу в 9.00 и 13.30.

ИФНС России по г. Пятигорску ИНФОРМИРУЕТ, что в целях реализации комплекса мероприятий, направленных на повышение качества оказания государственных услуг...

ВНИМАНИЕ! Граждане Российской Федерации имеют право привлекать к трудовой деятельности по найму на основании трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) для личных, домашних и иных подобных нужд...

Письмо главе Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам:

Дизайнерские услуги разработка оригинал-макетов, создание фирменного логотипа и стиля. Широкоформатная печать баннерная ткань, баннерная сетка, самоклеющаяся пленка, холст, обои, различные виды тканей.

Администрация города приглашает жителей и гостей Пятигорска 30 июля на ярмарку по реализации продовольственных и непродовольственных товаров народного потребления...

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ сертификата материнского (семейного) капитала. Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Пятигорску ИЗВЕЩАЕТ ВСЕХ ВЛАДЕЛЬЦЕВ государственных сертификатов...

как арендатору принять к вычету НДС с коммунальных платежей? КонсультантПлюс. Все зависит от того, каким способом организация рассчитывает коммунальные платежи...

Патент предоставляет право иностранному гражданину осуществлять трудовую деятельность на территории того субъекта Российской Федерации, в котором выдан. Если иностранный гражданин работает у физического лица без патента, то это влечет наложение административного штрафа...

Окончание. Начало на 1-й стр.

## Стремиться вперед, продолжая помогать людям



— Таких качественно оснащенных комплексов всего два по всей стране: один в Ростове, другой теперь в Пятигорске, — добавляет Аждауд Ибрагимов. — Сегодня государственная телерадиокомпания «Ставрополье» выходит в эфир на трех федеральных каналах — «Россия 1», «Россия 24» и «Россия. Культура». Появление столь совершенных технических возможностей накладывает на нас повышенные творческие обязательства.

Получил новое развитие проект «Вести. Северный Кавказ». Его создание привело к интеграции журналистского сообщества региона и более тесному взаимодействию и обмену опытом с коллегами из Чечни, Кабар-

дино-Балкарии, Северной Осетии и других соседних республик. Мы стараемся показать Кавказ во всем его многообразии, познакомить зрителей с богатой культурой и традициями его народов, развенчивая привычные мифы об СКФО, который многие представляют территорией войны.

В ближайшее время предполагается запустить в эфир 25-минутное политическое ток-шоу «Наш Кавказ», которое будет транслироваться по каналу «Россия-24» каждую неделю. Помимо этого вниманию зрителя будет предложена серия документальных фильмов под рабочим названием «Все чудеса Кавказа» о самых знаковых и интересных

символах республик СКФО. С сентября на канале «Культура» появится информационно-развлекательная передача «Доброе утро, Кавказ». Она будет вещать в смешанном формате с видеовключениями, видеоприветами, музыкальными приветствиями и т.д. А программа «Вести. Северный Кавказ» вскоре станет транслироваться в прямом эфире и выходить не только на русском, но и на других языках.

— Мы хотим не просто освещать жизнь родного Ставрополя и всего Северо-Кавказского округа, но и пытаться глубже разобраться в явлениях, проблемах, которые есть в нашей жизни, — отмечает новый руководитель территориального отделения ГТРК «Ставрополье». — Что касается кадрового потенциала, то сейчас в компании определен некий баланс, сплав опыта и молодости, профессионализма и задора. И мы, безусловно, будем пытаться взять планку еще выше, продолжая помогать людям. Главным героем нашего эфира — простой труженик, с его радостью и болью, с проблемами и тревогами, с думами о будущем. Нашими приоритетами остаются ответственность за произнесенное в эфире слово, достоверность и правдивость информации, стремление не оглушать людей потоком негативных сообщений о катаклизмах, не разжигать страсти по поводу и без повода, не стигматизировать народы, а делать все, чтобы процветали мир, взаимопонимание и добрососедство. Развивать культуру народов Северного Кавказа, возрождать духовность и нравственность — в этом видят свое предназначение журналисты пятигорского телевидения.

**Анна КОБЗАРЬ,**  
НА СНИМКЕ: руководитель  
пятигорского территориального отделения  
ГТРК «Ставрополье» А. Ибрагимов.  
Фото Александра ПЕВНОГО.

### Образование

Каждый ребенок имеет право на образование. Но, к сожалению, не каждый может реализовать его в полной мере в силу различных обстоятельств. Например, по причине ограниченных возможностей здоровья. Этот факт не должен сказываться ни на жизни, ни на уровне получения знаний такими детьми. С этой целью и было разработано дистанционное обучение.

В НАШЕЙ стране оно стало доступно благодаря реализации приоритетного национального проекта «Образование» на 2009–2012 годы, в который по инициативе президента включено «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов». Суть его заключается в получении полноценного, всестороннего образования путем внедрения информационно-коммуникационных образовательных технологий. Проще говоря, детям-инвалидам предложено получать знания в дистанционной форме, через сеть Интернет. Реализация программы предполагает поэтапное создание условий для дистанционного обучения в каждом субъекте РФ. Безусловно, исключением не стал и наш регион.

В Пятигорске на базе МОУ СОШ № 14 открыт центр дистанционного обучения для детей с ограниченными возможностями здоровья. С первого сентября 2010 года получали знания, не выходя из дома, 25 юных пятигорчан. Это в три раза больше по сравнению с 2009-м. Что касается планов на будущее, то к курсу дистанционного обучения запланировано подключение еще пятерых учащихся. Кроме этого, как утверждают специалисты, к 2012 году в столице СКФО таким видом обучения будут охвачены 90% детей с ограниченными возможностями здоровья.

В центре получают знания ребята с разными способностями и физическими возможностями, а также жизненными целями. У каждого из них — индивидуальный учебный план.

Обучение проходит при помощи качественного комплекта, в который входят: компьютерная техника, цифровое учебное оборудование, ортехника, программное обеспечение, адаптированное с учетом особенностей каждого ученика, а также бесплатный высокоскоростной безлимитный выход в сеть Интернет и доступ в образовательную оболочку систе-



мы дистанционного обучения Moodle. Весь комплект предоставляется ученикам на безвозмездной основе. Это одно из множества плюсов дистанционного обучения.

Кроме этого, примечателен и сам образовательный процесс. Он выстроен так, что по своим дидактическим возможностям ни в чем не уступает традиционному, а во многом и превосходит его. Из него не исчез личный контакт преподавателя и ученика, которому всегда придавалось большое значение. По-прежнему к учащемуся приходит педагог, который проводит с ним занятия. Изменения

заканчиваются лишь в том, что стали активно применяться новые технологии. Например, видеоконференции через программы iChat и Skype. Они позволяют ребятам не только учиться в небольших группах, но и общаться, заводить друзей в разных уголках нашей страны. Для детей с ограниченными возможностями здоровья дистанционное обучение — уникальный шанс занять в будущем достойное место в обществе.

Элла СЕХПОСОВА.

Фото Александра МЕЛИК-ТАНГИЕВА.

### Легенды Кавказа

## О чем молчит седой исполин

**Высота**, как неразгаданная тайна, всегда притягивала человека. Царствующий над белоснежной цепью кавказских гор могучий Эльбрус уже давно измерен вдоль и поперек, в верстах, метрах и дюймах. Известна общая площадь ледников, объем льда и воды, вытекающей из них ежесекундно в моря. И все же, немало его секретов остаются не раскрытыми и по сей день. Здесь, в непосредственной близости от вершин, в обнаженном виде выступает молчаливая история нашей планеты — изломы земной коры позволяют проникнуть в глубь веков и обнаружить следы древней цивилизации.

С 2005 года в Северном Приэльбрусье ежегодно работает научно-исследовательская экспедиция пятигорского отделения Русского Географического Общества под руководством действительного члена РГО Владимира Стасенко и научного руководителя экспедиции действительно-

но в легендах упоминается, что у подножия Алатырь-горы (по версии исследователей это Эльбрус) располагался Ирий — рай. В Приэльбрусье есть плато Ирайтсырт — протяженный горный массив шириной не более километра, зажатый лавовыми полями, ледниками Эльбруса и скалами хребта Ташлы-Сырт, плато Ирайтсырт

«Этот район представляется нам настоящим природным и этнографическим музеем, — рассказывает о своих впечатлениях о Северном Приэльбрусье Владимир Стасенко. — Задолго до нашей эры это место, по-видимому, было главным святилищем и народы, проживавшие на Северном Кавказе, собирались здесь на большие празднества. От тех времен и культов остались многочисленные мегалитические сооружения и отголоски в народных сказках. Есть здесь «Чистилище» — минеральные источники, где люди очищались, как и сейчас, от телесных недугов. Есть здесь и «Пекло» — плащевые разливы лавы, где до сих пор ощущаются запахи пепла и серы.

Получилось так, что вместо артефактов V века н.э. нам стали попадаться вещи значительно более

читающего книгу, лежащую перед ним. На склоне северной стороны пика Калицкого сооружена горизонтальная площадка, на самом краю которой находится Храм Земли. «Рукотворность его не вызывает сомнений, так как несет явные следы обработки самого камня. Две стороны его имеют четкие следы от пробивок, с помощью которых этот камень был отколот от скалы. Так в древности раскалывали камни любой величины.

Рядом с Храмом Земли, к юго-востоку от него, виден тотемный камень, возможно, символ рода-племени или оберег. Своим внешним видом он напоминает голову птицы. К этому камню люди могли обращаться с просьбами о помощи при решении каких-либо житейских проблем, — продолжает исследователь. — К юго-западу от него находится Храм Солнца, а с запада над всей площадкой на морене установлен Камень Жреца (алтарь), своей плоской и гладкой стороной обращенный на восток. Камень более 2 метров высотой и полтора метра шириной для устойчивости подперт со стороны склона несколькими камнями».

Использовались эти комплексы в далекие тысячелетия в культовых целях. В те дористорические времена новорожденного матерью-женщины нарекали именем и принимали в общину только после обряда рождения его из лона Матери-Земли. Ребенка укладывали в плетеную из лозы люльку и проносили под мегалитом Храма Земли, совершая определенный обряд. Эти же мегалиты, Храмы Земли, применялись и в обрядах врачевания серьезных человеческих недугов. Аналогичные мегалиты обнаружены нами в окрестностях Пятигорска на горах Бештау, Змеевой, Верлодке.

«Исходя из выявленных артефактов, мы пришли к выводу, что эта часть Северного Приэльбрусья тысячелетия назад уже использовалась как культовый центр народами, проживавшими на Кавказе. В какие века и какими народами создавались эти памятники, установить с достоверностью считаем невозможным. Но несомненно то, что принадлежат они к временам, когда не было на Кавказе ни русских, ни кабардинцев, ни карачаевцев, а были различные племена и роды наших общих предков. Они воювали, мирились, ассимилировались, а иногда и вытесняли один другого. Поэтому памятники, оставленные ими всем народам, ныне живущим на Кавказе, надо считать своими и беречь их», — подчеркнул Владимир Стасенко.

**Анна ЦИГЕЛЬСКАЯ,**  
НА СНИМКЕ: Пик Калицкого.  
Фото Владимира СТАСЕНКО.



го члена РГО доктора технических наук, специалиста по мегалитическим культурам Вячеслава Токарева (Санкт-Петербург). Ученые — геологи, ботаники, астрофизики и многие другие специалисты, а также увлеченные историей люди со всех уголков нашей страны на протяжении нескольких лет стараются найти подтверждение того, что в III–V веках н.э. в Северном Приэльбрусье существовала высокоразвитая цивилизация — легендарная Русколань.

Любопытно, что теория о местонахождении древнего государства подкрепляется лингвистической близостью современных географических названий районов северного предгорья Эльбруса с топонимикой славянских преданий. Так, например,

с необыкновенно вкусной водой источников «Серебряный» и «Белый». Древние также утверждали, что Ирий отделен от Чистилища огненной рекой Смородиной (от слова «смарга» — огонь, пламя). Ирайтсырт отделен от предгорий рекой Кызылсу — в переводе с тюркского — «огненная река». Через нее, согласно преданиям, лежал Калинов мост, по которому из одного мира в другой проникали души умерших. И такой мост существует. В узком каньоне река Кызылсу обрушила лавовый поток Берджалы и над водопадом Султан образовалась каменная пробка, по которой можно перейти на другую сторону реки, где раскинулись мрачные «поля» черной и красной лавы. Аналогия с потусторонним миром весьма близка.

древние, может быть V века до н.э. От той древности смогли остаться только нетленные камни — мегалиты (большие камни) и целые мегалитические комплексы — самым примечательным из них можно назвать храмовый комплекс, находящийся на пике Калицкого, возвышающегося из середины ледового озера Джикаульгенцев, затерянного в ледниках Эльбруса.

По словам Владимира Дмитриевича, Пик Калицкого примечателен и с геологической точки зрения. Он с окружающим озером гор смотрится как остров. Состоит он из светлых вулканических пород, а все «берега озера» из темных горных пород. Вершина пика почти недоступна и состоит из огромных скальных глыб. Центральная скала похожа на вихляв,

### Спорт

В Сочи финишировало международное ралли «Шелковый путь-2011».



НАКАНУНЕ финиша, на шестом этапе, состоявшем из двух специальных участков, сюрприз в автомобильном зачете преподнес Владимир Васильев, обошедший на прототипе G-Force непобедимых Петранселя и Холмовича. Тем не менее лидером по сумме этапов, опережая на 1 час 59 минут 28 секунд своего напарника по команде Петранселя и на 3 часа 24 минуты 33 секунды Желудова, остался Холмович.

В грузовом зачете Айрат Мардеев записал в свой актив вторую победу на этапе. Тогда как лидер гонки Фирдаус Кабиров

пришел на помощь попавшему в беду экипажу Александра Мироненко, который на втором специальном участке чудом остановился на краю обрыва, причем передние колеса зависли над пропастью!

В этом зачете преимущество российских участников было очевидным, поскольку Айрат Мардеев довел счет побед команд «КАМАЗ-мастер» до пяти на шести этапах. Казалось бы, джентльменский поступок Кабиров, в результате чего он уступил победителю этапа более 16 минут, уже никоим образом не помешает ему во второй раз выиграть ралли «Шел-

## Шелковый путь ПОДОШЕЛ К КОНЦУ

ковый путь» (Кабиров уже становился его победителем в 2009 году), ведь он на 43 минуты 19 секунд опережал Лопрайса и на 1 час 21 минуту 55 секунд своего товарища по команде Андрея Каргинова. Но поздно вечером на бивуаке в Майкопе, когда уже стало ясно, что из-за резкого подъема уровня воды в русле реки Шахэ будет отменен завершающий ралли специальный участок, как гром среди ясного неба прозвучало решение коллегии спортивных комиссаров: «За превышение скоростного режима на дорожной связке на выезде с бивуака в Ставрополе экипаж Фирдауса Кабиров получил часовой штраф». В результате пилот команды «КАМАЗ-мастер» переместился на вторую позицию по сумме этапов. А победителем ралли «Шелковый путь-2011» в грузовом зачете стал Аlesh Лопрайс. На третью ступеньку подиума поднялся молодой пилот команды «КАМАЗ-мастер» Андрей Каргинов.

Последний седьмой этап ралли, проходивший в режиме дорожной связки, не внес изменений в сложившуюся иерархию и победителем ралли «Шелковый путь-2011» в абсолютном зачете стал Кишиштоф Холмович (BMW), на вторую и третью ступеньки подиума поднялись соответственно Стефан Петрансель и Александр Желудов.

Красивый и одновременно сложный, по единственному мнению участников, маршрут смогли полностью пройти 75 из 130 экипажей, стартовавших в Москве.

Подготовила Татьяна ПЕВЛОВА.

### По данным следственного комитета

## Срок за превышение полномочий

В Пятигорске вынесен приговор в отношении участкового уполномоченного милиции.

СОБРАННЫЕ следователем пятигорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего участкового ОВД по Пятигорску Василия Алексеенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а, в» части 3 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и с причинением тяжких последствий).

Установлено, что 25 ноября 2010 года в помещении участкового пункта мили-

ции был доставлен 46-летний мужчина в связи с совершением административного правонарушения. В ходе разговора сотрудник милиции Алексеенко спровоцировал с ним конфликт, в результате чего нанес мужчине удары руками и ногами по лицу и туловищу, причинив ему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Приговором суда Василию Алексеенко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на четыре года условно с лишением права занимать должности в органах внутренних дел на два года.

**Денис ЧЕРНЫШОВ,**  
старший следователь  
Пятигорского межрайонного  
следственного отдела следственного  
управления Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю.

### ТВ— АНОНС

В воскресенье, 24 июля, в 16.15 на канале ТВ Центр ко дню рождения Ирины Мирошниченко телеверсия творческого вечера актрисы театра и кино, который состоялся в Московском государственном Театре Эстрады. Песни в исполнении Мирошниченко будут перемежаться с ее воспоминаниями о маме, творчестве, войне: именно она легла в основу новой книги этой актрисы «Рассказу...».

КСТАТИ, петь Мирошниченко начала с легкой руки Льва Лещенко, однажды пригласившего ее выступить в своем юбилейном концерте. Тогда они исполнили дуэтом песню композитора Андрея Никольского «Ах, как жаль...». А потом актриса и композитор записали несколько десятков песен. С этой программой актриса и певца не только объездила всю Россию, но и побывала в Нью-Йорке. Поэт Ирина Мирошниченко с детства, а в студенческие годы исполняла на французском языке. И пусть ее мечта выступить в концертном зале «Олимпия» так и не сбылась, любовь к Франции осталась на всю жизнь.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

учредитель —  
администрация  
города Пятигорска

Главный редактор  
Сергей ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601—610, факс 34-26-43. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТИЦА26.РУ» — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты — 33-24-36, радиоредакция, отдел подписки и распространения — 33-44-63, бухгалтерия — 33-03-78. http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана офсетным способом в ОАО «Издательство «Кавказская здравница»: 357310, Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67.

Газета зарегистрирована в Северо-Кавказском территориальном управлении. Свидетельство ПИ № 10-3318, от 20 апреля 2000 г.

Все материалы, публикуемые в газете в правах рекламы, информационно-сервисных, помечаются знаком ®. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс: 31685.

Заказ № 117500. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 18.00. По графику — 18.00.